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Tutkimuksen toteutus

◼ Vastaajia 1061, jotka työllisiä (palkansaajat, yrittäjät, lomautetut ja työttömät)

◼ Tutkimuksen kohderyhmä poimittu valtakunnallisesta Forum -nettipaneelista

◼ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 %-yksikköä 50% tulostasolla

◼ Kyselyn tekoaika 30.12.2020–6.1.2021

◼ Kysymyksiin vastaaminen kesti noin 12 minuuttia

◼ Tutkimusaineisto on väestöedustava vastaajien sukupuolen, iän ja asuinalueen mukaan

◼ Tutkimuskysymykset ja vastaajien keskeiset sosiodemografiset tiedot

◼ Kysymykset on suunniteltu Yrittäjien ja Kantar TNS:n yhteistyönä. 

◼ 18–69-vuotiaat suomalaiset

◼ Aineisto edustaa kohderyhmän työelämässä mukana olevia suomalaisia 

◼ Power Point -raportti tuloksista kaikkien vastaajien tasolla ja keskeisistä taustatiedoista
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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ikään

terveydentilaan

osa-aikaisuuteen

sukupuoleen

poliittisiin mielipiteisiin

etniseen taustaan

siihen, ettei kuulu ammattiliittoon

ammattiliiton jäsenyyteen

uskontoon

seksuaaliseen suuntautumiseen

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy…

3



Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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ikään
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sukupuoleen

poliittisiin mielipiteisiin

etniseen taustaan

siihen, ettei kuulu ammattiliittoon

ammattiliiton jäsenyyteen

uskontoon

seksuaaliseen suuntautumiseen

Total tammikuu/2021 (n=1061) Nainen (n=496) Mies (n=565)

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

SUKUPUOLI:

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy…
Kyllä, %
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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sukupuoleen

poliittisiin mielipiteisiin

etniseen taustaan

siihen, ettei kuulu ammattiliittoon

ammattiliiton jäsenyyteen

uskontoon

seksuaaliseen suuntautumiseen

Total tammikuu/2021 (n=1061) 18-29 v (n=132)

30-44 v (n=364) 45-54 v (n=277)

55 + v (n=288)

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

IKÄ:

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy…
Kyllä, %
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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etniseen taustaan

siihen, ettei kuulu ammattiliittoon

ammattiliiton jäsenyyteen

uskontoon

seksuaaliseen suuntautumiseen

Total tammikuu/2021 (n=1061) Johtava as. / ylempi thlö (n=253)

Alempi toimihenkilö (n=187) Työntekijä (n=405)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=84) Työtön (n=87)

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

AMMATTIRYHMÄ:

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy…
Kyllä, %
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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etniseen taustaan

siihen, ettei kuulu ammattiliittoon

ammattiliiton jäsenyyteen

uskontoon

seksuaaliseen suuntautumiseen

Total tammikuu/2021 (n=1061) Yrityksessä (n=630)

Järjestössä (n=54) Kunnassa tai sen yhtiössä (n=207)

Valtiolla (n=68)

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy…
Kyllä, %
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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Total tammikuu/2021 (n=1061)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=516)

Ei ole (n=520)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=630)

Järjestössä (n=54)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=207)

Valtiolla (n=68)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=233)

50 - 100 (n=124)

Yli 100 työntekijää (n=404)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy ikään.

Kyllä

En osaa 
sanoa

Ei

16

14

69

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

%

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy ikään.
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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Total tammikuu/2021 (n=1061)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=516)

Ei ole (n=520)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=630)

Järjestössä (n=54)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=207)

Valtiolla (n=68)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=233)

50 - 100 (n=124)

Yli 100 työntekijää (n=404)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy terveydentilaan.

Kyllä

En osaa 
sanoa

Ei

12

14

73

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

%

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy 

terveydentilaan.
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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Total tammikuu/2021 (n=1061)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=516)

Ei ole (n=520)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=630)

Järjestössä (n=54)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=207)

Valtiolla (n=68)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=233)

50 - 100 (n=124)

Yli 100 työntekijää (n=404)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy osa-aikaisuuteen.

Kyllä

En osaa 
sanoa

Ei

12

13

75

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

%

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy osa-

aikaisuuteen.
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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Total tammikuu/2021 (n=1061)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=516)

Ei ole (n=520)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=630)

Järjestössä (n=54)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=207)

Valtiolla (n=68)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=233)

50 - 100 (n=124)

Yli 100 työntekijää (n=404)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy sukupuoleen.

Kyllä

En osaa 
sanoa

Ei

11

11

78

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

%

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy 

sukupuoleen.
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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Total tammikuu/2021 (n=1061)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=516)

Ei ole (n=520)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=630)

Järjestössä (n=54)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=207)

Valtiolla (n=68)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=233)

50 - 100 (n=124)

Yli 100 työntekijää (n=404)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy poliittisiin mielipiteisiin.

Kyllä

En osaa 
sanoa

Ei

9

14

77

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

%

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy poliittisiin 

mielipiteisiin.
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021

9

10

8

9

24

5

7

4

14

19

6

11

9

12

7

3

9

8

6

4

8

9

80

82

80

84

73

86

85

91

82

73

85

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total tammikuu/2021 (n=1061)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=516)

Ei ole (n=520)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=630)

Järjestössä (n=54)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=207)

Valtiolla (n=68)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=233)

50 - 100 (n=124)

Yli 100 työntekijää (n=404)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy etniseen taustaan.

Kyllä

En osaa 
sanoa

Ei

9

11

80

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

%

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy etniseen 

taustaan.
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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Total tammikuu/2021 (n=1061)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=516)

Ei ole (n=520)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=630)

Järjestössä (n=54)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=207)

Valtiolla (n=68)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=233)

50 - 100 (n=124)

Yli 100 työntekijää (n=404)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy siihen, ettei kuulu ammattiliittoon.

Kyllä

En osaa 
sanoa

Ei

8

12

81

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

%

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy siihen, 

ettei kuulu ammattiliittoon.
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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Total tammikuu/2021 (n=1061)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=516)

Ei ole (n=520)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=630)

Järjestössä (n=54)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=207)

Valtiolla (n=68)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=233)

50 - 100 (n=124)

Yli 100 työntekijää (n=404)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy ammattiliiton jäsenyyteen.

Kyllä

En osaa 
sanoa

Ei

7

12

81

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

%

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy 

ammattiliiton jäsenyyteen.
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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Total tammikuu/2021 (n=1061)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=516)

Ei ole (n=520)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=630)

Järjestössä (n=54)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=207)

Valtiolla (n=68)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=233)

50 - 100 (n=124)

Yli 100 työntekijää (n=404)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy uskontoon.

Kyllä

En osaa 
sanoa

Ei

7

12

80

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

%

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy 

uskontoon.
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Työpaikalla esiintyvä syrjintä

Kysely työllisille, tammikuu 2021
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Total tammikuu/2021 (n=1061)

ONKO OLLUT ETÄTÖISSÄ:

Kyllä (n=516)

Ei ole (n=520)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=630)

Järjestössä (n=54)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=207)

Valtiolla (n=68)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=233)

50 - 100 (n=124)

Yli 100 työntekijää (n=404)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy seksuaaliseen suuntautumiseen.

Kyllä
En osaa 
sanoa

Ei

7

11

81

Ota kantaa työpaikallasi esiintyvään syrjintään.

%

Total tammikuu/2021 (n=1061)

Työpaikallani esiintyy syrjintää, joka liittyy 

seksuaaliseen suuntautumiseen.
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